

Протокол
заседания рабочей группы по контролю
за дебиторской задолженностью
№ 08 от 25.08.2017 г.

г. Псков

Присутствовали:

Заместитель руководителя рабочей группы:

Главный бухгалтер С.Г. Яницкая

Члены рабочей группы:

Начальник ИРЦ К.А. Малыхина

Начальник ЮО М.Л. Щураков

Секретарь:

Юрисконсульт О.А. Цыганкова

Повестка заседания:

Вопрос 1. Отчет о дебиторской задолженности покупателей и заказчиков по основной деятельности - за услуги холодного водоснабжения и водоотведения за июль 2017 года.

Докладчик:

Начальник ИРЦ - К.А. Малыхина

Вопрос 2. Отчет о прочей дебиторской задолженности за июль 2017 года.

Докладчик:

Главный бухгалтер – С.Г. Яницкая

Вопрос 3. Отчет по судебному и исполнительному производству по взысканию дебиторской задолженности за июль 2017 года.

Докладчик:

Начальник ЮО – М.Л. Щураков

По первому вопросу:

Выступила:

К.А. Малыхина: Сообщила участникам рабочей группы о том, что на 01.08.2017 г. сумма дебиторской задолженности за услуги холодного водоснабжения и водоотведения МП г. Пскова «Горводоканал» составляет 271 929,4 тыс. руб., в том числе:

- задолженность физических лиц составляет 77 025,6 тыс. руб.

- задолженность юридических лиц составляет 194 903,7 тыс. руб.

Задолженность юридических лиц по исполнительным листам в июле 2017 г. составляет в сумме 91 670,9 тыс. руб.

За июль 2017 года Информационно-расчетным центром была проведена работа в целях погашения дебиторской задолженности, включающая в себя:

1) претензионная работа, подготовлено претензий населению в количестве 222 шт. на сумму 938 тыс. руб.

2) составлено расчетов на суд по физическим лицам и передано для дальнейшей работы по подготовке заявлений о выдаче судебных приказов в юридический отдел предприятия, в количестве 86 шт. на сумму 882 тыс. руб.

3) составлено предписаний о погашении задолженности по юридическим лицам в количестве 262 шт. на сумму 8 339 тыс. руб.

4) составлено расчетов на суд по юридическим лицам, и передано для дальнейшей работы по составлению претензий, исковых заявлений в юридический отдел на сумму 3 354,7 тыс. руб.

Довела присутствующим информацию о том, что, несмотря на увеличение объемов работ, направленных на сокращение дебиторской задолженности, рост задолженности в текущем отчетном периоде не уменьшается. В основе проблематики роста задолженности является невозможность взыскания задолженности с юридических лиц по исполнительным листам. Таким образом, на 01.08.2017г. задолженность юридических лиц по исполнительным листам составляет 91 670,9 тыс. руб. Например, задолженность ООО «Микрорайон № 13» составляет 3 878, 9 тыс. руб., расчетные счета данной организации арестованы, иных способов погашения задолженности, в том числе ареста имущества в счет погашения задолженности не имеется.

Указала на то, что не прослеживается уменьшения задолженности бюджетных организаций. Так, задолженность МБУ «Жилище» по состоянию на 01.08.2017г. составляет 14 850,3 тыс. руб., оплаты не поступает.

Следует отметить, что в июле текущего года Информационно-расчетный центр увеличил количество расчетов на суд по долгам физических лиц, в отношении которых подходит срок исковой давности.

Представила на обозрение членам рабочей группы следующие отчеты:

- 1) Данные о начислении и оплате за услугу ХВ на СОИ по категориям потребителей за период январь-июль 2017г.;
- 2) Данные о начислении и оплате за негативное воздействие на систему ЦВО по категориям потребителей за период май-июль 2017 г.

Исходя из данных отчетов видно, что в начале текущего года оплата организаций за услугу по ХВ на СОИ в процентном соотношении в среднем достигала 2-25 %, в июле данная ситуация по оплате за оказанные услуги изменилась до 40-80%. На 01.08.2017г. задолженность управляющих организаций перед предприятием за услуги ХВ на СОИ составляет 4 882,1 тыс. руб.

Касаемо платы за негативное воздействие на систему ЦВО следует отметить, что в мае месяце начисления за оказанные услуги не оплачивались, в июле ситуация изменилась, процент оплаты оказанных услуг составил 78 %. На 01.08.2017г. сумма задолженности за негативное воздействие на систему ЦВО составляет 152 тыс. руб.

Предложила:

1) Юридическому отделу проработать механизм взыскания уже отсуженной задолженности по исполнительным листам по крупным дебиторам – юридическим лицам с УФССП по Псковской области.

По второму вопросу:

Выступила:

С.Г. Яницкая: Довела до сведения, что общая дебиторская задолженность по предприятию на 01.08.2017г. составляет 288 817,9 тыс. руб., в том числе:

- дебиторская задолженность по прочим услугам в сумме 13 885,8 тыс. руб.

- прочая дебиторская задолженность в сумме 262 тыс. руб.

- дебиторская задолженность по авансам выданным составляет 683 тыс. руб.

В данном отчетном периоде произошло увеличение дебиторской задолженности на 8 777,8 тыс. руб. по сравнению с предыдущим месяцем. Обратила внимание присутствующих на то, что дебиторская задолженность с 01.01.2017г. увеличилась на 34 324,7 тыс. руб.

Проинформировала участников рабочей группы о задолженности за установку ОДПУ, которая составляет 9 001, 7 тыс. руб.

Сообщила, что сумма задолженности управляющих компаний по доставке квитанций составляет 600 тыс. руб.

Предложила:

- 1) Юридическому отделу принять меры по взысканию задолженности за услуги по доставке квитанций.

По третьему вопросу:

Выступил:

М.Л. Щураков

Сообщил участникам рабочей группы о проделанной работе юридическим отделом по взысканию задолженности в июле 2017 г., включающей в себя:

1. Подано заявлений о выдаче судебных приказов 86 шт. на сумму 882 тыс. руб.
2. Получено судебных приказов на сумму 69 шт. на сумму 851 тыс. руб. Полученные судебные приказы переданы на исполнение в УФССП по Псковской области.
3. Подготовлены претензии на общую сумму 17 226,5 тыс. руб.
4. Подано 14 исковых заявлений, в том числе заявлений в Арбитражный суд Псковской области о выдаче судебного приказа на общую сумму 4 170,3 тыс. руб.
5. Взыскано УФССП по Псковской области задолженности по судебным приказам физ. лиц на сумму 350 тыс. руб., по юридическим лицам – 682 тыс. руб.
6. Получено исполнительных листов в кол-ве 9 шт. на сумму 697 тыс. руб. Исполнительные листы предъявлены на исполнение в УФССП по Псковской области.
7. Арбитражным судом Псковской области вынесено решений в кол-ве 13 шт. на общую сумму 698 тыс. руб.
8. Размещена информация о крупных дебиторах-должниках на сайте предприятия.

Проинформировал об участии юридическим отделом в ежемесячном рейде с УФССП о взыскании задолженности с физических лиц.

Указал на то, что по сравнению с предыдущим периодом, юридическим отделом произведена более высокоактивная отработка переданных ИРЦ расчетов на суд по должникам.

Предложил:

- 1) Отделу подготовить проект письма в адрес Администрации г. Пскова об имеющейся непогашенной задолженности бюджетных организаций города и способах решения данной проблемы.

Решили:

- 1) Изложенную информацию принять к сведению.
- 2) Юридическому отделу необходимо:
 - проработать механизм взыскания уже отсуженной задолженности по исполнительным листам по крупным дебиторам – юридическим лицам с УФССП по Псковской области.
 - принять меры по взысканию задолженности за услуги по доставке квитанций.
 - подготовить проект письма в адрес Администрации г. Пскова об имеющейся непогашенной задолженности бюджетных организаций города и способах решения данной проблемы.

Заместитель руководителя рабочей группы
по контролю за дебиторской задолженностью

С.Г. Яницкая

Секретарь

О.А. Цыганкова